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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Září 2015

O Otesánkovi ...
Rusko se pře s USA o ostatky klavírního virtuóza Sergeje 
Rachmaninova, který po VŘSR uprchl do zahraničí a od 
roku 1943 je pohřben na hřbitově poblíž New Yorku. Ve své 
nenasytnosti je ruský Otesánek nevybíravý. Včera to byl 
Krym, na který dostal chuť, dneska jsou to ostatky umělce, 
kterého léta komunistický režim zatracoval. A co, nebo kdo 
to bude zítra? Co když si Otesánek vzpomene na rusky 
hovořící menšinu v Karlových Varech, nebo bezejmenné 
ruské vojáky, kteří u nás padli za druhé světové války? A co 

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí 

se uskuteční ve středu 16. září 2015 od 19:30 hodin 
v budově Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí.

• Do 31. srpna 2015 mohli občané podávat připomínky 
k návrhu studie úprav chodníku v ulici Protivecká. 
Podklady jsou na www stránkách městyse v oddíle „Úřad 
městyse / připravované projekty“. K nahlédnutí jsou i na 

Kultura
• V sobotu 5. září se ve Svojnicích koná Dožínková 

slavnost. Ve 14:00 hodin se uskuteční v kapli Andělů 
strážných dožínková mše. Od 15:00 hodin bude na sadě 
za KD vyhrávat dechová hudba pod vedením V. Fialy. Od 
20:00 hodin začíná v místním sále KD taneční zábava. 
K tanci a poslechu hraje POZOR VIZITA.

• Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice nad 
Blanicí, pořádá v sobotu 26. září IV. ročník Memoriálu 
Andreje Brosze st. ve střelbě z malorážky. Začátek 
v 9 : 00 hodin na střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí.

 Připravujeme na říjen 2015: 
• Jihočeský pohár ve střelbě z vojenské pušky
 (střelnice Strunkovice, 10.10.)
• Setkání seniorů (KD Strunkovice, 10.10.)
• Rocková tancovačka (KD Svojnice, 10.10.)
• Toulky Skandinávií - cestovatelská beseda
 (Kino Strunkovice, 14.10.)
• Lakomec - divadelní představení
 (Kino Strunkovice, 17.10.)
• Divadelní představení pro děti
 (Kino Strunkovice, 18.10.)
• Hasičský bál s odpoledním seniorským programem
 (Velký Bor, 31.10.)

když Vladimír Vladimirovič nebude chtít jen ostatky, ale 
rovnou hřbitov i s okolím...
Naštěstí ruský jedlík nejí všechno. Z nejnovějších zpráv se 
lze dozvědět, že mu například „nejedou“ rajčata. Zejména 
ta z EU. Nechal jich totiž dvacet tun zničit po zjištění, že 
jsou opatřena českým certifikátem. To nám snad dává ještě 
na chvíli naději. Co když je Otesánek ale třeba na pšenici? 
Letos se obilovin urodilo extra hodně. A což teprve řepky. 
Možná by to měl někdo Andreji Babišovi jemně naznačit. 

Ing. Karel Matějka, starosta

Úřadu městyse. Vzhledem k termínu přípravy Zpravodaje 
Vás s výsledky seznámíme až v říjnovém čísle.

• Příspěvky do říjnového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo 
zaslat e-mailem  (adresa je v tiráži na poslední straně), 
a to nejdéle do pondělí 21. září.

Pouť sv. Dominika
Pouť sv. Dominika se letos ve Strunkovicích nesla 
v duchu nejen pestrého kulturního a sportovního dění, ale 
i tropického počasí. Na programu se podílel nejen Městys 
Strunkovice, ale i řada místních spolků a organizací.
Kolotoč společenského dění odstartoval v sobotu (8. srpna) 
odpoledne Turnaj mužů v kopané. Akci organizovala 
TJ Blaník jako další ročník Memoriálu J. Petrlíka 
a J. Šnajdra. V podvečer se v kostele sv. Dominika 
uskutečnil koncert zpěvačky a kytaristky Evy Henychové, 
který připravila Římskokatolická farnost. V restauraci 
U Kina se konal sraz rodáků. O hudební vystoupení se 
postaral Jista Band pod vedením S. Jiraně. Vrcholem 
sobotního večera byla pouťová taneční zábava na parketu 
na Sokolské louce. K tanci a poslechu hrál James Band. 
Kapela hrála skvěle a dlouho do ranních hodin.
Nedělní pouť rozezněly hned po ránu písničky kapely 
Ponožky pana Semtamťuka. Muzikanti se usadili 
na náměstí Bohumila Havlasy a muzicírovali až do 
11: 00 hodin, kdy v místním kostele začala Poutní mše svatá 
za doprovodu Chrámového sboru a orchestru. Fotbalové 
utkání strunkovických a bavorovských fotbalistů nad 
35 let bylo díky horkému počasí zahájeno až v 16:30 
namísto plánovaných 14:00 hodin. Zápas skončil nakonec 
zaslouženou remizou 2:2. Program ve sportovním areálu 
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 04. září • 19:00 • 70,- Kč
  Dítě číslo 44
  ČR, USA, VB, Daniel Espinosa, drama, thriller,
  137 min., české titulky
 11. září • 17:00 a 19:00 • 70,- Kč
  Sedmero krkavců
  ČR, SR, Alice Nellis, pohádka, fantasy, 97 min.
 18. září • 19:00 • 70,- Kč
  Domácí péče
  ČR, Slávek Horák, komedie, drama, 92 min.
 25. září • 17:00 a 19:00 • 70,- Kč
  Mimoni
  USA, Kyle Balda, animovaná rodinná komedie,
  91 min.

Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje
Městys Strunkovice nad Blanicí.

Ceny zde uvedené jsou sníženy o finanční příspěvek,
který na každou vstupenku poskytuje

Městys Strunkovice nad Blanicí.

Choďte do našeho kina. Naše kino je i Vaše kino. Pro 
více informací sledujte plakáty a internetové stránky. 
Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem na adresu 
kino@strunkovicenadblanici.cz. Více informací naleznete 
i na www.strunkovicenadblanici.cz/kino.

pokračoval vystoupením Povídání o kouzlech a závěr 
večera byl pak v duchu posezení s dechovkou. Tentokráte to 
bylo s kapelou Netolička.
Na závěr je potřeba poděkovat všem, kteří se na zdárném 
průběhu naší pouti podíleli. 

Rudolf Toušek, místostarosta

Stavební akce Městyse Strunkovice n. Bl.
Prázdniny jsou za námi, a tak v krátkosti můžeme 
zrekapitulovat stav stavebních prací na akcích městyse, 
které byly zrealizovány v průběhu července a srpna:

• Výměna oken a vchodových dveří v budově I. stupně 
ZŠ. Bylo provedeno za pomoci dotace z Programu 
obnovy venkova.

• Zateplení části obvodového zdiva KD a kina. 
Financováno z rozpočtu městyse.

• Regenerace trávníku fotbalového hřiště. Zrealizováno 
za přispění dotace z Krajského úřadu Jihočeského kraje.

Koncem srpna dojde k opravám balkonů v domech 
nájemního bydlení  č.p. 293 a 297 ve Strunkovicích. 
V č.p. 293 pak i k výměně oken. Akce bude financována 
plně z rozpočtu městyse.
Do konce září dojde k nákupu požární stříkačky pro SDH 
Šipoun. Finanční náklady budou hrazeny částečně z dotace 
Krajského úřadu Jihočeského kraje.

Ing. Karel Matějka, starosta

Z činnosti DEMDAAL o.s.
PIDILIDI
Jeden příběh, jeden strom, jedna 
rodina, kterou spojuje jedna láska.... 
a stovka malých lidiček....

Ve dnech 26.7. -  5.8.2015 se v hlubokých lesích na Eustachu 
odehrával příběh stromu a jeho malých obyvatel. Setkala se 
tu více jak stovka lidiček z různých míst naší země i ze 
zahraničí. I ze Strunkovic někteří přijeli.
Spor o to, zda je strom živý, zda dává smysl jej opečovávat 
a chránit jako život samotný nebo zda je to jen nic neříkající 
strnulý kus dřeva, z něhož lze vysát mízu a využít ji, se táhl 
jako nit celým setkáním. Otázky pro každého z malých 
lidiček i velkých lidí, kteří chtějí přemýšlet o životě.... 
Zastánci obou stran spolu vyjednávali i soupeřili, vedly se 
urputné boje, zajímavé diskuze i věcné polemiky. A jak to 
tedy nakonec dopadlo? Až potkáte někoho z pidilidí, určitě 
vám to rád poví. Děkujeme všem, kteří s námi na setkání 
byli, i všem, kteří nás jakkoli podpořili. 

Za DEMDAAL o.s. R. Nováková

LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI, sobota 22.8.2015
Čas neúprosně odměřuje jednotlivé chvíle, a tak z prázdnin 
už zbývá jen několik málo dnů. A protože je potřeba pořádně 
si užít každý okamžik, strunkovické loučení s prázdnimami 
přišlo s pestrou nabídkou možností.  Sobotní dopoledne 
patřilo lukostřelbě, soutěžím a tvořivým dílnám. Z rukou 
lenorského mistra pekaře pana Augustýna Sobotoviče 
jsme mohli ochutnat vynikající, čerstvě upečené houstičky 

a česnekové placky. Díky zručnosti paní Edity Hrbkové 
vznikla z  kmene lípy, pokácené na sokolské louce, 
dřevořezba ochránce tohoto prostoru. Počasí vytvořilo 
příjemnou teplou kulisu a doplnilo tak úsilí organizátorů 
a společnou pohodovou atmosféru. Veliké poděkování všem, 
kteří se na přípravě podíleli, i všem, kteří se s prázdninami 
rozloučit přišli.

Za DEMDAAL o.s. R. Nováková

Zájemci o další část loučení s prázdninami se odpoledne 
přesunuli na letiště, kde na ně čekal program připravený 
SDH Strunkovice nad Blanicí a Aeroklubem Prachatice. 
Příchozí mohli zhlédnout ukázky z práce kynologů, 
hasičského záchranného sboru a policie ČR, která předvedla 
práci pyrotechnika, dopravní policie a činnost se služebními 
psy. Pro nejmenší byly připraveny soutěže na jednotlivých 
stanovištích. S velkým zájmem se setkalo malování na 
obličej, jehož aktérky a zároveň malířky se po tři hodiny 
nezastavily a jejich jisté ruce uměly vyčarovat jakékoliv 
přání. Okolo třetí hodiny piloti aeroklubu nastartovali 
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Oznámení
• Knihovna Strunkovice oznamuje, že od září bude 

provozní doba opět každé pondělí a čtvrtek od 14:00 do 
17:00 hodin.

• Přednáška nejen pro seniory. O záchraně života se často 
mluví. O domácím násilí či trestné činnosti na seniorech 
slýcháme často v médiích, ale ruku na srdce - kdo zná 
základní postupy první pomoci a je schopen a ochoten 
pomoci zraněnému?  První pomoci u seniorů bude 

věnována přednáška ČČK, která pod vedením lektorky 
Ing. Silvie Janošťákové proběhne v úterý 22.9.2015 od 
17:30 hod. ve strunkovické knihovně.

• ČČK Prachatice zve všechny občany na výstavu 
„O DÁRCOVSTVÍ KRVE“, kterou můžete zhlédnout 
od 22.9.2015 - 31.10.2015 ve strunkovické knihovně. 
Otevřeno vždy v pondělí a ve čtvrtek od 14:00 - 17:00 
hodin. Všichni jste srdečně zváni.

motory svých strojů a ze vzduchu zasypali plochu letiště 
sladkým překvapením. Tato netrpělivě očekávaná událost 
se změnila v test fyzické zdatnosti dětí, neb piloti vypouštěli 
sladkosti nad různými místy letištní plochy. Dalším tahákem 
se stala pěna připravená členy SDH Strunkovice a chemiky 
HZS Prachatice. V hromadě pěny se děti řádně vydováděly, 
jen rodiče občas řešili ztrátu nějaké botky. Vše ukončila 
společná studená sprcha, která spláchla zbytky pěny, 
bohužel i pěkné malby na obličejích a odhalila poztrácené 
svršky. Bylo to velmi příjemné odpoledne a jistě nelitoval 
ten, kdo nebyl líný ujít pár kroků na letiště.
Poděkování všem těm, kteří věnovali svůj volný čas a své 
úsilí k realizaci celé sobotní akce.

Rudolf Toušek

Z činnosti TJ BLANÍK
Letní přestávka před zahájením nové 
fotbalové sezony 2015/2016 by měla být 
spíše odpočinková a dovolenková - ne 
tak pro fotbalový Blaník. Výkonný výbor 
oddílu připravil právě na léto akce, které 

zaberou všem těm dobrovolníkům, kteří je připravují, 
většinu volného času, ale i nemálo organizačního úsilí. 
Výsledek je samozřejmě vždy nejistý, závislý na mnoha 
okolnostech. Nutno podotknout, že letos nám přálo 
hlavně počasí, podařilo se zvýšit návštěvnost a myslím 
i spokojenost pořadatelů a příznivců Blaníku.
O již 7. setkání legend českého fotbalu a celém 
doprovodném programu referoval Petr Kortus v minulém 
čísle Zpravodaje. Před poutí v sobotu 8. srpna se uskutečnil 
na našem hřišti již 36. ročník turnaje mužů, vedený nyní 
jako memoriál Jaroslava Petrlíka a Jana Šnajdra. Škoda 
jen, že systém turnaje narušilo mužstvo Tatranu Prachatice, 
které se na poslední chvíli omluvilo pro nedostatek hráčů. 
Přes tento výpadek se hrály pěkné zápasy a vítězem se 
stal překvapivě Sokol Bavorov (hrající OP) před FK Nová 
Ves - Brloh (hrají krajskou I.A tř.) a domácím Blaníkem 
(krajská I.B tř.). Ceny pro mužstva a nejlepšího hráče (tím 
se stal Jiří Anderle hrající za Novou Ves - Brloh) věnovali 
Jaroslav a Václav Petrlíkovi.
Večer po turnaji jsme pořádali na tanečním parketu taneční 
zábavu, když „mexikány“ přijel pobavit JAMES BAND 
s naším rodákem, bubeníkem Zdeňkem Švecem. Zde 
musím poděkovat všem ukázněným návštěvníkům za účast, 
která byla mimochodem rekordní za poslední roky.

Také jsme uspořádali 1. ročník turnaje dorostu, vedený 
jako memoriál Bedřicha Fencla z důvodu uctění památky 
a vzpomínku na našeho dlouholetého a zakládajícího člena 
fotbalového klubu. Díky Michalu Valentovi a Mikuláši 
Richterovi byla na budovu kabin instalována důstojná 
připomínka faktu, že stadion Blaníku Strunkovice nad 
Blanicí má v názvu právě jméno Bedřicha Fencla.
Do těchto příprav se nám ještě „přimotala“ akce s náročnou 
opravou a rekonstrukcí trávníku, která je již hotová, a tak 
náš trávník bude opět patřit k těm lepším. Zde patří 
poděkování trenéru A-mužstva Miroslavu Kišovi a hráčům, 
kteří se zúčastnili brigády na ručním dočištění.
Do toho nám nenápadně vstoupila nová sezona. Vstup 
do ní se našemu týmu mužů vydařil, když v 1. kole I.B 
třídy porazil SK Vacov B 4:1, a zdá se, že přes všechny 
letní potíže se sestavením mužstva jsme na dobré cestě 
pokračovat v loňské úspěšné sezoně.
Příští týden nám pak začnou mistrovské zápasy hrát i ostatní 
mužstva – mladší žáci, starší žáci, dorost i staří jeleni a my 
věříme, že si uděláte čas a přijdete povzbudit i tato naše 
družstva.
Všechny naše pozvánky na zápasy, výsledky, fotografie 
a postřehy hráčů a fanoušků najdete na facebooku ve 
skupině Blaník Strunkovice fotbal. Tato skupina má 
k dnešnímu dni 299 členů!!

Za TJ Blaník
Miroslav Mottl
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Blahopřejeme jubilantům
Šanderová Marie • Svojnice  
Pech Václav • Svojnice
Klímová Jindřiška • Strunkovice nad Blanicí
Pártl Theodor • Strunkovice nad Blanicí
Brych Tomáš • Strunkovice nad Blanicí
Hlavová Marie • Žíchovec
Seberová Marie • Strunkovice nad Blanicí
Prokopová Jana • Strunkovice nad Blanicí
Malá Marie • Strunkovice nad Blanicí
Čumpel Václav • Svojnice
Hölzl Jiří • Šipoun

Inzerce
• Od října bude ve Strunkovicích opět probíhat kurz 

ANGLICKÉHO JAZYKA pro začátečníky i pokročilé. 
Informační schůzka pro nové i stávající zájemce proběhne 
v pondělí 14. září od 18:00 hod. v zasedací místnosti 
Úřadu městyse ve Strunkovicích. Na setkání s Vámi se 
těší Jitka Matějková, tel: 737408793.

• KURZ NĚMECKÉHO JAZYKA pro začátečníky 
i pokročilé. Zájemci se mohou hlásit na tel.: 605 913 534, 
lektorka Šárka Nováková. Informační schůzka proběhne 
ve čtvrtek 17.9. od 18 hod. v zasedací místnosti Úřadu 
městyse Strunkovice.

• Zveme Vás k posezení u dobré italské kávy, moravského 
vína a dalších nápojů dle nabídky do naší rodinné kavárny 
„KÁVA NA DRAŽKÁCH“.

 Otvírací doba:
  úterý - čtvrtek: ....9:00 - 12:00.....14:00 - 19:00
  pátek a sobota: ....9:00 - 12:00.....14:00 - 22:00
  neděle: .............................14:00 - 20:00

• TJ Sokol - oddíl gymnastiky začíná s pravidelnými 
tréninky od pondělí 7. září od 16:00 do 17:30 hodin 
(mladší děvčata) a od 17:30 do 19:00 hodin (starší 
děvčata). Gymnastická přípravka začíná trénovat od 
pátku 18. září v době od 15:30 do 16:30 hodin.

• Klub dovedných rukou (tvořivá dílna pro dospělé) 
se sejde po prázdninové pauze k 1. schůzce ve středu 
16. září v 18 : 00 hodin v budově II. stupně ZŠ Strunkovice 
nad Blanicí. Další informace - Milena Matějková, 
tel: 731 407 130.

• DDM Prachatice ve školním roce 2015 - 2016 nabízí ve 
Strunkovicích nad Blanicí tyto zájmové kroužky:

 TVOŘENÍČKO: Pro předškoláky, první až třetí třída, 
tvořivé dílničky, práce s různými materiály. q Úplata 
300,- Kč, vedoucí Miroslava Krumpová. q 1. informativní 
schůzka 1.10.2015 od 17:00 hod. v budově II. stupně ZŠ 
Strunkovice nad Blanicí.

 PASTELKA: Pro první stupeň ZŠ, nejrůznější výtvarné 
techniky, výtvarné práce propojené s hudbou a příběhem. 
q Úplata 300,- Kč, vedoucí Milada Kokštejnová. 
q 1. informativní schůzka 5.10.2015 od 14:00 hod. 
v budově II. stupně ZŠ Strunkovice nad Blanicí.

 NA SLOVÍČKO: Setkávání pro děti ve věku 4 - 7 let. 
Formou individuelní práce budou děti pracovat na 
zlepšení jemné motoriky, verbálního projevu a výslovnosti, 
na překonávání řečových obtíží. Příprava na školní 
docházku. q Úplata 600,- Kč, vedoucí Daniela Matějková. 
q 1. informativní schůzka 9.10.2015 od 17 : 00 hod. 
v budově II. stupně ZŠ Strunkovice nad Blanicí.

 KERAMIKA S LENKOU: Modelování, práce s hlínou. Pro 
děti ve věku 6 - 15 let. q Úplata 600,- Kč, vedoucí Lenka 
Toušková. q 1. informativní schůzka 6.10.2015 od 16:30 
hod. v budově II. stupně ZŠ Strunkovice nad Blanicí.

 KERAMIKA PRO RODIČE S DĚTMI: Setkávání 
rodičů s dětmi při seznamování se se základy práce 
s hlínou, modelování a tvoření pro radost. q Úplata 
600,- Kč, vedoucí Lenka Toušková. q 1. informativní 
schůzka 6.10.2015 od 17:00 hod. v budově II. stupně ZŠ 
Strunkovice nad Blanicí.

 KERAMIKA PRO DOSPĚLÉ: Tvoření z hlíny (práce 
se šablonou, vykrajování z plátu, modelování z hroudy, 
válečková technika, zdobení engobami, glazování...) 
a kombinace s jinými materiály (lýko, proutí, magnet...). 
q Úplata 1000,- Kč, vedoucí Lenka Toušková. 
q 1. informativní schůzka 6.10.2015 od 18:00 hod. 
v budově II. stupně ZŠ Strunkovice nad Blanicí.

 Více informací získáte na tel.: 388 312 721, 731 407 130 
(Milena Matějková, DDM Prachatice).

• Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční 
soustavy - rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních 
prací - bude přerušena dodávka elektrické energie: 

 Dne 2.9.2015 od 7:00 do 15:00 hodin - Svojnice (od 
č.p. 25, 28, směr Zlatý potok a Hracholusky).

• Od 2. září bude v provozu ranní školní družina od 6:15 do 
7:30 hodin, a to v budově 1. stupně na náměstí. Přihlášky 
do družiny dostanou žáci 1. září od svých třídních 
učitelek. Poplatek zůstává stále 100,- Kč. Odpolední 
družina zůstává beze změny od 11:30 do 15:30 hod.

• Sbírka použitého ošacení. Občané mohou ukládat do 
kontejneru před sběrným dvorem ošacení, obutí a hračky, 
jejichž odběr zajišťuje firma Revenge, a.s. 

 Kromě toho mohou občané předat níže uvedené 
ošacení apod. sociálnímu družstvu Diakonie Broumov 
prostřednictvím Sběrného dvora ve Strunkovicích nad 
Blanicí, a to v době provozu sběrného dvora (Po 9:00 
- 11 : 00, Stř 16:30 - 18:00, Pá 12:00 - 14:00). Příjem věcí 
bude ukončen 5. října 2015. Jedná se o tyto komodity: 
oblečení, lůžkoviny, ručníky, utěrky, látky, nepoškozená 
obuv a hračky, přikrývky, deky, polštáře, nádobí bílé 
i černé, drobné elektrospotřebiče, knihy.




